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Јужна Осетија прославља Дан републике

  

Јужна Осетија по двадесети пут прославља Дан републике. У септембру 1990. огдине
Јужноосетинска аутономија искористила је своје право на самоопредељење и
прогласила се републиком у саставу СССР. Тако се десило фактичко одвајање Јужне
Осетије од тада још Грузијске Совјетске Социјалистичке Републике. Тачније већ 20
година Јужна Осетија де факто постоји као независна држава. Мада се Грузија до
данас није смирила са том ситуацијом.

  

Конфликт између Цхинвала и Тбилисија има дугу историју. Јужна Осетија, баш као и
Абхазија, била је укључена у састав Грузије тек средином 20. века. Крајем 1990. године
први грузијски председник Звиад Гамсахурдија укинуо је Јужноосетинску аутономију.
Фактички је започео грађански рат. Оружани сукоб трајао је до лета 1992. године, када
су грузијске трупе биле избачене ван граница јужноосетинске територије, подсећа шеф
Комитета Државне думе Русије за међународне послове Константин Косачов.

  

Грузијско руководство је прогласило жалосно чувену паролу Грузија за Грузијце, која је
изазвала бојазни становника Грузије других националности. Овај процес није био само
конфликтан са политичке тачке гледишта, он је био крвав, он је био праћен жестоким
војним оптором, када су гинули људи и перспектива политичког решења била је
померена за низ година. А како сада изгледа, прецртана заувек. Зато што су сва каснија
дејства нове грузијске власти, нажалост, само обнављала најгоре елементе политике
грузијског руководства с краја 80-их и почетка 90-их година и претворила су се на крају
крајева у август 2008. године, када независност Јужне Осетије није била само акт
самопроглашења, већ и акт међународног признања.

  

Данас се Јужна Осетија развија као самостална држава. И мада већина земаља не жури
да призна ову чињеницу, многи, између осталог на Западу, објективније гледају на
ситуацију. Оцене режима грузијског председника Михаила Саакашвилија постају
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отворено неповољне.

  

На свечаност поводом Дана независности у Цхивнал су стигли гости из Русије и низа
других држава. То се може оценити као то да ће се процес међународног признања
независности Јужне Осетије наставити.

  

Дмитриј Медведев: Јужна Осетија увек може да рачуна на помоћ Русије

  

МОСКВА / ЦХИНВАЛ – Јужна Осетија увек може да рачуна на руску помоћ и подршку,
истакао је данас председник Русије Дмитриј Медведев, у честитки упућеној
јужноосетијском председнику Едуарду Какојтију поводом Дана формирања те
републике.

  

„Уверен сам да ће блиски пријатељски односи наших држава, заснованих на чврстом
правном темељу, и даље успешно да се развијају на добробит народа Јужне Осетије и
Русије, у интересу осигурања безбедности и стабилности у региону”, истакао је
Медведев у честитки коју је пренела прес служба Кремља.

  

У честитки је, између осталог, наглашено да су „за 20. година које су протекле од
проглашења државног суверенитета становници Јужне Осетије учинили много за
слободан и самосталан развој своје земље и превладали сурова искушења”, пренела је
руска агенција Итар-Тас.

  

Медведев је навео да се тежња Јужних Осетина да живе у миру и да сами одређују своју
судбину у пуној мери данас реализује и да се решавају питања социјално-економске
обнове и јачања демократских основа државног устројства.

  

„То омогућује сигурно кретање путем формирања ефикасне савремене државе”,
поручио је руски председник.

 2 / 3



Дмитриј Медведев: Јужна Осетија увек може да рачуна на помоћ Русије
уторак, 21 септембар 2010 10:42

  

(Глас Русије)
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